Cviceni 11 - Umorovani dluha

1. Klient mé splatit hypotéku 4 000 000 K¢ mési¢nimi splatkami ve stalé vysi a ve lhité 25
let, pfi Grokové sazbé 10% p.a. s mési¢ni frekvenci pfipisovani urokti. UrcCete Castku
mésicni splatky a sestavte dil¢i umotovaci plan pro prvnich dvanact splatek. Jaka cast
dluhu bude prvnimi dvandcti splatkami umoiena?

2. Klient za objekt v cené 560 000 K& mohl zaplatit 60 000 K& v hotovosti a na zbytek ceny
si vypijéil na hypotéku pti 10% p.a. s mésiénim tro¢enim. Uvér bude splacet po dobu 25
let mésicnimi splatkami ve stalé vysi. Urcete vySi mésicni splatky a sestavte dilci
umoiovaci pldn pro prvnich Sest mésicii. Jakd Cast Gvéru bude za prvnich 6 mésicl
splacena a jak vysoka je hodnota troku za téchto 6 mésicii?

3. Uvér ve vysi 500 000 K& mé byt splaceny roénimi polh@itnimi anuitami. Prvni umofeni
ivéru bude 20 000 K¢& a dalsi nasledujici vzdy o 10 000 K& vyssi. Urokové sazba bude
15% p.a. Jaky je pocet anuit — sestavte umotrovaci plan

4. Phjcka 20 000 K¢ pii 12% p.a. s mesiénim uro¢enim se ma splatit meési¢nimi splatkami ve
stalé vysi polhitné po dobu jednoho a ptl roku. Urcete zustatek dluhu koncem 8. mésice
od jeho vzniku.

5. Klient si vypij€il 1 milion K¢ pii 15% p.a. s mési€nim Grocenim. Klient zamysli splacet
dluh mési¢nimi splatkami ve stalé vysi polhtitné po dobu 8 let. Urcete:

a. jakou cast dluhu splatil klient béhem prvniho roku;
b. kolik zaplatil béhem prvniho roku na trocich.



